YTBepmeHa ‘
[Oupektop MBOY COLL Ne19 /?é
r. Ctasponons %/ BOpOUJ,eHKO BE.

Kanbkynsums CToMMOCTU NnaTHbIX yenyr Ha 1 qenoaeKa 3316 Yacos
3aHaTUIn B mecsiy, no MbOY COLU Ne19 r. CTaBpOﬂOﬂH Ha 2022-2023 y4y.roa.

MogroToBka K Wwkone (4 l'pyl'lﬂbl)

1. 3 on = 6000/15=400
15 - KON-BO YenoBek B rpynne

2. H3IM = 6000%30.2%/15=120.80

3. 3N Bcn =50+50+33,33=133.33

3Mak.=3000/4/15=50

3Maam.=3000/4/15=50

3Mrn.6yx.=2000/4/15=33,33

4. H3MN Bcn = (50+50+33,33)x30,2%=133.33x30,2%=40.27
5. 31N anpek=492210.65%0,5%=2461.05/4/15=41.02

492210.65 - goxopn 3a NpoLnbIA rog,
6. H3MM aupek = 2461.05x30,2%=743.24/4/15=12.39

7. QnNeKTpu4ecTBo
((6%100*0,75):1000*6+20%): 15*16=3.45

roe: 6 -kon-Bo namn 1000 - nepesog 13 BT B KBT
100 - Bt Jlamnbl Hak, 15 - kON-BO AeTen B rpynne
6 ~Tapud 3a ANeKTPOIHEPTNIO 0,75 - kon-Bo akageM. Yacos (45/60)
20% - ctaBka HOC 16 - Kon-BO 4YacoB

8. BoponoTtpebneHue
Boaa ((12:4) : 1000)*0,75*35,8+20%*16 =1,6
kaHanusauwmsa ((12:4) : 1000)*0,75*17,39+20%*16= 0,8

roe: 12 - HopMa nuTpoB Boabl Ha 1 pebeH 17,39 - Tapud 3a KaHanMaaumo
4 - kon-Bo pabo4nx 4YacoB B AeHb 20% - ctaBka HOC
1000 - nepesog 13 NUTPOB B M3 0,75 - kon-Bo akagem. Yacos (45/60 )

35.80- Tapud 3a sogonoTpebnerne 16 - Kon-Bo Yacos

9. TennonoTpebneHue
((150*0,33):18930)*0,75*2005.83+20%: 15*16=5.03

roe: 150 - O6bem noMeLleHUst 3aHATUN
0,33 - kon-Bo kan/4ac o gorosopy 15 - KON-BO AeTen B rpynne
1917,39- Tapud 0,75 - kon-Bo akagem. Yacos (45/60)
20% - ctaska HOC 16 - kon-Bo 4Yacos

10. PacuyeT x03.HyXA
1584-(400+120.8+133.33+40.27+41.02+12.39+3.45+1.6+0.8+5.03)=1584-758.69=825.31

roe: 1584 - cToMMOCTb yCnyrv no HopmaTuey

11. CTOMMOCTb 3aHATUN B MecsL
400+120.8+133.33+40.27+41.02+12.39+3.45+1.6+0.8+5.03+825.31=1584

OKOHOMMUCT Qﬂ/ T.M. IlanuHa



